

# 美国驻阿富汗大使馆附近发生爆炸

## 至少17人死亡

美国驻阿富汗大使馆附近发生爆炸  
(视频截图)



□据 新华网

阿富汗首都喀布尔市中心当地时间11日发生自杀式汽车炸弹袭击事件,目前已造成至少17人死亡、39人受伤。该起事件发生在美国驻阿富汗大使馆及阿富汗最高法院附近。

这起炸弹袭击事件是自2011年12月6日那起造成80人死亡的自杀式袭击事件发生以来,阿富汗发生的最致命的一起袭击事件。

爆炸发生时,恰逢阿富汗最高法院的员工完成一天的工作后离开法院

大楼,他们中的大部分人当时都在公交车或私家车里。美联社引述阿富汗警方发言人的消息称,袭击者驾驶一辆SUV,专门针对公交车上的法院工作人员。

警方称,这起炸弹袭击事件中所有的受害者都是平民或法院工作人员。阿富汗最高法院位于喀布尔市中心一条繁华道路上,靠近美国驻阿富汗大使馆。

阿富汗塔利班发表声明宣称制造了这起炸弹袭击事件,称他们是被迫对遭外国强权之命的“残酷的法官”发

动攻击,并称有义务对阿富汗“傀儡政权”采取行动。

阿富汗总统卡尔扎伊当天谴责这一炸弹袭击事件,称这一恐怖主义行径再次显示塔利班是伊斯兰之敌。

这是喀布尔两天内遭遇的第二次袭击。10日早晨,一伙塔利班武装分子对喀布尔首都机场发动袭击,造成7人死亡、2人受伤。

阿富汗塔利班已表示,他们将会把目标对准阿富汗政府工作人员,作为他们发动的针对为卡尔扎伊“傀儡政权”服务人员的春季战役的一部分。

### 台湾将侦结渔民遭射杀案 拟依杀人罪 起诉杀人者

□据 新华网

据台湾“中央社”消息,台湾近日将侦结“广大兴28号”渔船案,拟依杀人罪起诉菲律宾开枪杀人者;菲律宾开枪杀人者恐涉菲方谋杀罪,最重将面临终身监禁。

据了解,台湾方面近日将召开记者会公布“广大兴28号”渔船案侦结结果,属意地点包括行政机构、外事部门或法务部门,也可能是屏东地检署,不排除届时也在菲律宾召开记者会。

台湾目前的调查结果认定开枪的菲律宾海岸防卫队人员有杀人故意,涉嫌犯下杀人罪,可被处以死刑、无期徒刑或10年以上有期徒刑,且因其具有公务员身份,将加重处罚。

根据菲律宾刑法典,台湾方面初步研究后认为,涉嫌枪杀死者洪石成的菲律宾海岸防卫队人员,可能构成菲律宾谋杀、一般杀人或是轻率过失致死罪行,其中谋杀罪最重可处终身监禁。

### 世界最高转体大厦 在迪拜落成



图为六月十日拍摄的「卡延塔」(新华社发)

□新华社供本报特稿

6月10日,总高310米、共73层的“卡延塔”在阿拉伯联合酋长国迪拜海滨区正式落成。这座摩天大厦外观新颖别致,最大特点是楼体实现了90度旋转,堪称全世界“最高最拧巴”的大厦。

大厦由沙特阿拉伯卡延房地产投资开发公司投资兴建,原名“无限塔”,在落成典礼上正式更名为“卡延塔”。卡延集团主席艾哈迈德·阿尔哈提在落成典礼上介绍说,大厦的设计灵感来源于人体DNA的双螺旋结构,楼体层与层之间都有1.2度的旋转,从而实现了总体90度旋转的独特外观。

## 韩国称朝鲜拒接板门店热线电话

□新华社专电

韩国官员12日证实,韩方当天上午通过板门店的军事热线电话联系朝方,没有得到朝方回应。

韩国统一部证实,韩方当地时间上午9时拨打板门店热线电话,朝方无人接听。

“这一举动可能与韩朝政府间会谈11日晚取消有关,但有必要观望下一步事态发展。”一名军方消息人士告诉联合通讯社记者,眼下还不能说

朝方已经“切断”军事热线,韩方打算12日下午再次尝试拨打板门店热线电话。

朝鲜今年3月切断板门店红十字会联络渠道和朝韩军事热线,以回应韩国和美国举行联合军事演习。本月7日,朝鲜重启板门店联络渠道。

根据惯例,韩朝双方每天通过板门店热线电话联系两次,上午9时互通电话宣布工作开始,下午4时宣布工作结束。如遇重大事件,双方可随时通

过板门店热线电话联系。

韩国政府11日晚证实,原定12日在首都首尔举行的韩朝政府间会谈已经取消,原因是双方对会谈代表人选存在分歧。按照朝方说法,韩方通报的首席代表、统一部次官金南植“级别不够”,朝方要求统一部长官柳吉在领衔代表团;韩方则认为,朝方没有派出朝鲜劳动党统一战线部部长金养健,出任朝鲜代表团团长的朝鲜祖国和平统一委员会书记局局长姜智英级别与柳吉在不匹配。

### 相关新闻

## 韩媒:朝媒未报道韩朝会谈取消

□据 新华网6月12日电

据韩联社报道,朝鲜媒体12日没有报道韩朝当局会谈被取消的消息,而强调要举行“6·15共同宣言”纪念活动以改善韩朝关系。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》12日发表的题为《营造对话氛围是重要的现实问题》的文章指出,朝方主动向韩方提出了对话建议,为改善朝韩关系营造氛围,现在使这样的氛围继续高涨尤为

重要。朝鲜中央通讯社在距离“6·15共同宣言”发表13周年剩下三天的12日发表文章称,若朴槿惠政府衷心地希望缓和朝鲜半岛局势和改善韩朝关系,就要采取切实有效的措施,尊重和落实“6·15共同宣言”和“10·4宣言”。“6·15共同宣言”是2000年6月13日至15日韩国时任总统金大中访问朝鲜,并与朝鲜前最高领导人金正日举行会谈后韩朝联合发表的声明。这是

朝鲜半岛分裂55年后举行的首次韩朝首脑会晤。“6·15共同宣言”表示将进一步发展韩朝关系,缓和朝鲜半岛紧张局势,同时合作发展民族经济,最终实现共同繁荣。

“10·4宣言”是2007年10月4日,韩国时任总统卢武铉和朝鲜前最高领导人金正日在平壤发表的《南北关系发展与和平繁荣宣言》,该宣言表示将在民族精神基础上,合力开启民族共同繁荣和自主统一的新时代。